

НОВОСТЬ

12.09.2022

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ «УСИНСК» ВВЕДЕНЫ НОВЫЕ ОБЪЕКТЫ СОЦИАЛЬНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ

Компания «ЛУКОЙЛ» в рамках Соглашения о сотрудничестве с Правительством Республики Коми профинансировала строительство и благоустройство в городском округе «Усинск» сразу нескольких объектов социальной инфраструктуры. Участие в их открытии приняли первый заместитель председателя правительства Республики Коми Эльмира Ахмеева и генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») Александр Голованев.

В одном из дворов Усинска открыли новую универсальную площадку «ЛУКОЙЛ – детям» с игровыми модулями, современными спортивными тренажерами и площадками для баскетбола, волейбола и воркаута. Инициатива благоустройства принадлежит местным жителям. Площадки по аналогичному проекту на средства ПАО «ЛУКОЙЛ» возвели также в деревнях Захарвань и Денисовка.

В селе Мутный Материк введен в эксплуатацию новый детский сад на 80 мест. Его строительство началось в 2016 году на бюджетные средства, завершён проект при поддержке Компании «ЛУКОЙЛ».

В селе Щельябож открыта врачебная амбулатория. В здании, возведенном на основе модульных конструкций, расположены физиокабинет, прививочный и стоматологический кабинеты, а также круглосуточные койки для медицинского наблюдения пациентов, требующих транспортировки в стационарное отделение Усинской центральной районной больницы или республиканские учреждения здравоохранения. Амбулатория подключена к водоводу, сейчас ведутся работы по прокладке сетей водоснабжения, а также установке водоразборной колонки для всех жителей села.

– Мы видим положительный результат договоренностей с Компанией «ЛУКОЙЛ» и дальше будем поддерживать эффективное партнерство для того, чтобы жители, особенно труднодоступных населенных пунктов, полноценно пользовались всеми возможностями, какие есть у населения городов, – отметила, в частности, Эльмира Ахмеева.